
Bestyrelsen Børnehuset Grøftekanten  

27.09.2011 

  

Referat af bestyrelsesmøde den 31.08.2011 kl. 17.00-18.45 

Deltagere 

Grøftekanten 4:  Anne 

Troldestuen:  Anne Marie 

Grøftekanten 5:  Charlotte, Diana  

Grøftekanten 6:  Elisabeth (Isabella), Anja (Mikkel)(suppleant) 

Grøftekanten 10:  Merete (Cecilie), Mette (Katrine)(suppleant),  

Anne Merete 

Fraværende 

Grøftekanten 4:  Mia (Alma og Christoffer) (suppleant) 

Troldestuen: Anette (Nicolaj), 

Grøftekanten 5:  Kersti (Frida og Henrik), Ghazal (Ava) suppleant  

Grøftekanten 6:  Joan 

Grøftekanten 10: Maibrit 

 

 

Dagsorden: 

 

0. Valg af referent 

1. Bemærkninger til referat fra bestyrelsesmødet den 11.04..2010 

2. Nyt fra kommunen  
• Evt nye besparelser på dagsinstitutionsområdet 

• Evt nyt vedr. bestyrelsens henvendelse om bevarelse af nr. 6 
 

3 Bestyrelsesarbejdet: 

Nyt fra ad hoc grupperne: 
• Fælles velkomstfolder 

• Brugerundersøgelse – afventer nyt fra kommunen ultimo 2011 

• Bemærkninger til den nye forældrebetalte madordning, der er trådt i kraft pr. 01.08. i 
vuggestuen 

• Opfølgning på de nye forældrebetalte ordninger: 
- ny forældrekasse v/Elisabeth 
- ble-ordning for vuggestuenbørn v/Kerstin 
- evt. Forældrekommentarer til mulighed for medbringelse af mælk i børnenes madkasser 
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4. Orientering fra institutionen: 
a. Info vedr. børnene 
b. Fælles planlægning vedr. børnene  
c. Personale nyt   

 

5. Legepladsen/arbejdsdag 

 

6. Budget 
- opfølgning på budgettet v/Anne Merete 

 

7. Planlægning af forældremødet den 27.09.2011 
- valg til bestyrelse 
- eventuelt 

 

8 Eventuelt.  

 

 

0. Valg af referent  

Anja (Mikkel) blev valgt som referent.  

1. Bemærkninger til referat fra bestyrelsesmødet 11.04.2011 

Referatet blev godkendt. 

2.  Nyt fra kommunen  

Evt nye besparelser på dagsinstitutionsområdet 

Evt nyt vedr. bestyrelsens henvendelse om bevarelse af nr. 6 

Anne Merete udtalte, at der ikke var noget nyt, da der afventes resultatet af budgetforhandlingerne. 

Der var heller ikke noget nyt om bestyrelsens henvendelse om bevarelse af nr. 6. 

3. Bestyrelsesarbejdet: 

Nyt fra ad hoc grupperne: 

- Fælles velkomstfolder 

Velkomstfolderen er opdateret. 

- Brugerundersøgelse – afventer nyt fra kommunen ultimo 2011 

Brugerundersøgelsen kommer i efteråret som en kvalitetsundersøgelse. Anne Merete vil blive orienteret 
yderligere på ledermødet primo september. 

- Bemærkninger til den nye forældrebetalte madordning, der er trådt i kraft pr. 01.08. i 

vuggestuen 

Der var ingen bemærkninger. 
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- Opfølgning på de nye forældrebetalte ordninger: 

- ny forældrekasse v/Elisabeth 

Der er stadig nogle, som mangler at betale for de 20 kr. og for musik – der vil blive rykket i 
nyhedsbrevet. Der er også ophængt opslag i begge hus med oversigten over indbetalingerne. 

Kassen vil betale for Cirkus Nisseshow til jul for børnehavebørnene. 

- - ble-ordning for vuggestuenbørn v/Kerstin 

Det løber pt rundt med betaling på 60 kr. 

- - evt. Forældre kommentarer til mulighed for medbringelse af mælk i børnenes madkasser 

Der var ingen bemærkninger. 

4. Orientering fra institutionen 

Info vedr. børnene 

Anne Merete oplyste, at der kommer 2 børn i merindskrivninger i alle institutioner pr. 01.10. uden 
tilførsel af penge. 

Fælles planlægning vedr. børnene  

Der udsendes Nyhedsbrev senere på ugen.  

Sangens Dag den 15.09.2011 
Cirkus Nisseshow den 30.11.2011 
Luciadag den 13.12.2011 for nr. 4 og 6, hvor der holdes åbent hus.  SFO kommer og synger i nr. 5 kun 
for børnene. 

Anne oplyste, at personalet vil gå i gang med at kigge på de afleverede spor-bøger og sporgrupperne 
vil foregå på tværs af husene. 

Anne Merete tilføjede, at sporgrupperne for nr. 4 og 6 vil køre indtil november. I januar-februar vil der 
blive lavet skolegrupper for børnene i nr. 6. 

Bestyrelsen gav følgende forslag til "tema-dage": pyjamasdag, cykeldag, omvendt-dag, biograf. 

Personale nyt   

Der er pt ikke nogen studerende i husene. 

Majbritt er sygemeldt. 

Louise starter pr. 01.09. i nr. 6 som pædagog og har tidligere arbejdet i huset. 

Emilie er ny vikar i nr. 6. 

Lærke er startet som 20 timers medhjælper på Svalestuen. 

Rie er startet som 10 timers medhjælper på Troldestuen. 

Annika er praktikant i nr. 4, 37 timer i 13 uger. 
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Anne udtalte, at sommerferien var forløbet godt og børnene havde hele tiden haft en kendt voksen, 
men det er tydeligt, at børnene kender hinanden, fordi legepladsen er åben. 

Der bliver som regel ikke afleveret så mange børn før nr. 6 åbner og det er forskelligt, hvor mange der 
kommer med over kl. 16.00 til nr. 4. 

Elisabeth spurgte omkring sygdom blandt personalet i nr. 6 og hvorvidt det er skrøbeligt og om 
lukketider forbliver de samme i nr. 6. 

Anne udtalte, at personalet var gode til at hjælpe hinanden og det har enkelte gange ved sygdom været 
nødvendigt sidst på eftermiddag at rykke børnene sammen. 

Mette savnede at få sat ansigt og navn på personalet i nr. 4. Det foreslået, at der hænges billeder af 
alle personaler op, i alle husene. 

Anja og Elisabeth havde oplevet, at det var lidt forvirrende for nr. 6-børnene at blive afleveret i nr. 4 den 
første dag i sommerferien, da der ikke var gjort klar til dem med garderobe og køleskab. 

Anne udtalte, at det var en fejl, for normalt bliver deres "garderobehus" flyttet med over. 

Elisabeth fandt, at personalet havde været gode til at informere om deres ferie overfor forældrene og 
børnene, så børnene vidste, hvem der var der. 

Der er stadig nogle, som mangler at betale for de 20 kr. og for musik – der vil blive rykket i 
nyhedsbrevet. 

5. Legepladsen/arbejdsdag 

Anne Merete takkede for deltagelsen på arbejdsdagen den 28.05.2011. 

Hvis nr. 6 bevares permanent, skal der hurtigst muligt søges om midler til legepladsen. 

6. Budget 

- opfølgning på budgettet v/Anne Merete 

Anne Merete oplyste, at der er brugt 13,3% for meget. Det har kostet 688.000 kr. at opsige personalet 
og foreløbig har kommunen kun lovet at dække 210.000 kr., hvilket Anne Merete har gjort opmærksom 
på ikke er nok. 

Merete mente, at det var urimeligt, at det koster institutionen penge, at kommunen beslutter, at der skal 
nedlægges en institution. Merete bad Anne Merete vende tilbage, hvis bestyrelsen skulle gøre noget 
overfor kommunen eventuelt sammen med de 2 andre berørte institutioner i kommunen. 

5. Planlægning for forældremødet den 27.09.2011 

- valg til bestyrelse 

- eventuelt 

Forældremødet holdes på musikskolen og dernæst i de respektive huse. Alle bestyrelsesmedlemmer er 
på valg. 

Mette og Merete genopstiller. Det er vigtigt at de kommende suppleanter deltager på 
bestyrelsesmøderne. 

Der vælges 2 repræsentanter fra nr. 5, 2 fra nr. 4+6 og 1 fra Troldestuen, samt 1 suppleant for hver. 

Merete aflægger formandsberetning, Elisabeth fortæller om forældrekassen i nr. 4 og 6 og Kersti 
informerer om forældrekassen i nr. 5. 
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Merete foreslår, at forældremødet næste år lægges efter budgetforhandlingerne. 

Der bliver hængt sedler op i husene, hvis forældrene har nogle emner, som de ønsker drøftet på 
mødet. Endvidere bliver der hængt sedler op, hvor forældre kan skrive sig på, hvis de ønsker at stille op 
til valgt til bestyrelsen. 

Lukkedage i 2012 –   
Fredag den 18/5 (dagen efter Kr. Himmelfart), dvs. 1 dag 

Onsdag den 4/4 (dagen før påske), dvs. 1 dag 

Torsdag den 1/5 halv dag (1. maj, hvor vi lukker i forvejen kl. 12), dvs. ½ dag 

Tirsdag den 5/6 halv dag (Grundlovsdag, hvor vi lukker i forvejen kl. 12), dvs. ½ dag  

Torsdag og fredag den 27. og 28/12 (mellem jul og nytår), dvs. 2 dage 

I alt 5 lukkedage. 

Der udover forventer vi at der igen bliver lukket i uge 29. 

8. Eventuelt 

Mette spurgte til fordeling af voksne i nr. 6.  Anne Merete svarede, at Louise og Kathrine har fælles 
ansvar for stuerne. 

Der var ønske om, at forældrene i nr. 6, får mulighed for at sidde sammen, til forældremødet og ved 
øvrige arrangementer, så de kommer til at lære hinanden at kende og ikke bliver opdelt i nr. 10, samt 
4+6. 

Forvaltningen lægger op til at vi bevarer nr. 6 med 20 pladser? Så vi forventer at 06 børnene får lov at blive 
hos os til 1. marts før de sendes videre i MiniSFO? 

Det første bestyrelsesmøde i den nye bestyrelse er mandag den 10.10.2011. 

 


